
14.02-12.03

ВКУСНЫЕ  ПРАЗДНИКИ
начинаются в Зельгрос

8
марта

23
февраля

* Вариант оформления блюда

ОКОРОК СВИНОЙ  
В МАРИНАДЕ «АЛАБАМА» 
ГРИЛЬ «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг 
Арт. 55162747

599599 90 90



ШЕЯ СВИНАЯ   
В МАРИНАДЕ «ГРУЗИНСКИЙ» 
ГРИЛЬ «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг 
Арт. 55298228 839 839   9090

ОКОРОК СВИНОЙ  
В МАРИНАДЕ «АЛАБАМА» 
ГРИЛЬ «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг 
Арт. 55162747

599 599   9090

ЛОПАТКА СВИНАЯ В МАРИНАДЕ  
«СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ»  
ГРИЛЬ «ЗЕЛЬГРОС» 

	● кг 
Арт. 55346662 579 579   9090

КАРБОНАД СВИНОЙ К/В В/У  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 36000867 719 719   9090

ГОВЯДИНА К/В В/У  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 12805842 1159 1159   9090

Готовим сами только 
из свежего мяса!

ШЕЙКА СВИНАЯ К/В В/У  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 53586475 799 799   9090

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

2 ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ и получайте повышенный кешбек 5%



Вкусный стол

СЕРВЕЛАТ ФИНСКИЙ 
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 73499758

СЕРВЕЛАТ КРЕМЛЕВСКИЙ 
В/К «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 55801252

КОЛБАСА МОСКОВСКАЯ 
В/К «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 54381645 799 799   9090

МОРТАДЕЛЛА  
С ОЛИВКАМИ «ЗЕЛЬГРОС»  

	● кг
Арт. 54640800 649 649   9090

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 44740793

459 459   9090

649 649   9090

709 709   9090

ВЕТЧИНА ГОВЯЖЬЯ  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 48317341 659 659   9090

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

3ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ и получайте повышенный кешбек 5%



Готовая еда на каждый день!

САЛАТ  
«ПРАЗДНИЧНЫЙ» 

	● 100 г 
Арт. 81657595 7171  9090

САЛАТ  
«СЕЛЬДЬ  
ПОД ШУБОЙ» 

	● 100 г 
Арт. 44038818 5252  9090

САЛАТ «ВКУСНЯШКА» 
	● 100 г 

Арт. 23176894 7171  9090

САЛАТ «МОРСКАЯ 
ФАНТАЗИЯ»

	● 100 г 
Арт. 26962738 7171  9090

САЛАТ «ОЛИВЬЕ»
	● 100 г 

Арт. 20955886 4949  9090

САЛАТ «МИМОЗА»  
С ГОРБУШЕЙ

	● 100 г 
Арт. 77818417 5252  9090

САЛАТ  
«НОВГОРОДСКИЙ»

	● 100 г 
Арт. 92600501 4949  9090

САЛАТ «МЕЛЬНИК»
	● 100 г 

Арт. 10709137 5252  9090

Кроме  

ТЦ Казани
Кроме  

ТЦ Казани

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре

4 ВЫБИРАЙТЕ ЛЮБИМЫЕ КАТЕГОРИИ и получайте повышенный кешбек 5%



Деликатесы

БЕКОН НАРЕЗКА «РЕМИТ» 
СЫРОКОПЧЕНЫЙ

	● 200 г
Арт. 71812754

ВЕТЧИНА «ИНДИЛАЙТ»  
«КАМПАНА» ИЗ БЕДРА 
ИНДЕЙКИ

	● 120 г
Арт. 70383237

129129 00 00

-47%
244 90

159159 00 00

-50%
319 90

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
«ВИЧИ»  
С МЯСОМ НАТУРАЛЬНОГО 
КРАБА
Арт. 85701118

9999 90 90

-41%
169 90

179179 00 00

-31%
259 90

ФОРЕЛЬ С/С КУСОЧКИ 
ДЛЯ ПИЦЦЫ, ПАСТЫ  
И САЛАТА  
«МЕРИДИАН»

	● 150 г
Арт. 21351192

АНТИПАСТИ  
«ТЕРРА ДЕЛЬ ГУСТО»

	● В ассортименте, 190 г
Арт. 23333974, 23356157,  

23378789 23400518

276276 00 00

-37%
439 90

СЫР «ДЕ ФАМИЛЬ» 
С ТРЮФЕЛЕМ 50%

	● 100 г
Арт. 82686874

142142 00 00

-28%
196 90

СЫР «ЛЮСТЕНБЕРГЕР 1862» 
ОРЕХОВО-СЛАДКИЙ 50%/ 
ФРУКТОВО-ПРЯНЫЙ 50%

	● 150-200 г
Арт. 59651497, 90766072

СЫР «НАТУРА СЕЛЕКШН» БРИ 60%/ 
КАМАМБЕР 50%

	● 125 г
Арт.78323383, 77947877

416416 00 00

-28%
579 90

204204 00 00

-36%
319 90

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА  
«СПАСИБО ВАМ»

	● 142 г
Арт. 28564656

279279 00 00

-28%
389 90

СЫР ТВЁРДЫЙ «ГРЮЙЕР» 49%
	● кг

Арт.34140749, 37607454

25902590 00 00

от-28%
от 3599 90

СЫР ТВЁРДЫЙ «ДЕРЕВЕНСКИЙ 
ГОРНЫЙ» 49%

	● 200 г
Арт.78114477

499499 00 00

-29%
699 90

КОЛБАСА СВИНАЯ  
«МАЛАХОВСКИЙ МК»  
СЫРОКОПЧЕНАЯ

	● кг
Арт. 81330482

899899 00 00

-51%
1849 00

159159 00 00

-24%
209 90

ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
СЕЛЬДИ  
АТЛАНТИЧЕСКОЙ
ОТБОРНЫЕ  
«МАТИАС»

	● 260 г
Арт. 94711355

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре
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Сладкие наборы

ХЛЕБОБУЛОЧНОЕ ИЗДЕЛИЕ 
ARTE BIANCA

	● Ассорти, 480 г
Арт. 67490680

ТАРТАЛЕТКИ AMERIA  
PARTY CUPS

	● Салатницы, 20 шт.
Арт. 30861520

ПЕЧЕНЬЕ «АНТОНИО-АНТОША»  
ARTE BIANCA

	● 400 г
Арт. 44074466

ТАРТАЛЕТКИ AMERIA MINI 
VOL AU VENTS SGUAR 

	● Квадраты,12 шт.
Арт. 30875934

ПЕЧЕНЬЕ COPPENRATH 
	● 250 г 

Арт. 34750927, 34773341

ВЕСЕННИЙ ШТОЛЛЕН 
KUCHENMEISTER 

	● 500 г
Арт. 62109566

409409 00 00

-32%
605 00

209209 00 00

-12%
237 42

245245 00 00

-32%
359 00

245245 00 00

-12%
279 58

355355 00 00

-41%
605 00

575575 00 00

-36%
899 00

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ    
«ПОДАРОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ» 
LONDON PRIDE

	● 100 г
Арт. 30325682

124124 00 00

-38%
199 00

ВАФЕЛЬНЫЕ ШАРИКИ LUMARKI 
	● В ассортименте, 125-400 г

Арт. 32531865, 32606238

235235 00 00

-39%
385 00

269269 00 00

-33%
399,00

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ  
DOLCHE VITA 

	● 50 г
Арт. 30537807, 

30604524

304304 00 00

-37%
479 00

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ  AHMAD TEA 
	● ассорти 3 вкуса, 110 г

Арт. 34295253

475475 00 00

-41%
799 00

ЧАЙ ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
«ЦВЕТЫ» HYLEYS

	● 40 г  
Арт. 35031947

154154 00 00

-32%
225 00

ЧАЙ ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
HYLEYS 

	● ассорти, 72 г    
Арт. 35100163

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре
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Сладкие наборы
КОНФЕТЫ ШОКОЛАДНЫЕ 
«ЦВЕТЫ» AMERI

	● с начинкой пралине, 250 г
Арт. 31188246

ПЕЧЕНЬЕ СЛИВОЧНОЕ 
DANESITA

	● 340 г
Арт. 34540740

ВАНИЛЬНОЕ  ПЕЧЕНЬЕ SOFI
	● 60 г

Арт. 35121227, 35142678

НАБОР ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА   
«ПРЯНИЧНЫЙ ЧЕЛОВЕЧЕК» 
SOFI

	● 900 г 
Арт. 34908160

11  015015 00 00

-32%
1 490 00

339339 00 00

-37%
535 00

575575 00 00

-27%
785 00

125125 00 00

-30%
179 00

ПОПКОРН LOVE YOU 
	● В ассортименте, 150 г  

Арт. 75803395, 34570515

9999 90 90

-33%
149 00

209209 00 00

-32%
309 00

ПРЯНИК ИМБИРНЫЙ/ 
НАРИСУЙ И СЪЕШЬ  
ПЕКАРНЯ С ГЕЛЕВЫМ  
КАРАНДАШОМ SOFI

	● 70 г
Арт. 35052927, 35078658

КОНФЕТЫ ШОКОЛАДНЫЕ 
«ВЕСЕННИЙ БУКЕТ» AMERI

	● с начинкой пралине, 250 г  
Арт. 31221963

499499 00 00

-37%
795 00

ПЕЧЕНЬЕ СДОБНОЕ LOVE IS
	● 150 г 

Арт. 42553438

ПЕЧЕНЬЕ СДОБНОЕ  
«ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»  
REGNUM

	● 	400 г
Арт. 42493114, 16399917,  

63199145

225225 00 00

-33%
335 00

455455 00 00

-33%
675 00

ИМБИРНЫЙ ПРЯНИК  
НА ПАЛОЧЕ SOFI

	● 45 г  
Арт. 35146703, 35161918

155155 00 00

-32%
229 00

ПРЯНИК «КЕЙК-ПОПС» 
SOFI

	● 30 г
Арт. 35168020

8484 90 90

-32%
125 00

ПРЯНИК С 23 ФЕВРАЛЯ 
«ПРОДАРТ» 

	● 60 г      
Арт. 35194356, 35218056, 35219245, 

34985580, 35027846

159159 00 00

-32%
235,00

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре
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Сладкие наборы

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
ASBACH PRALINEN 

	● 125 г
Арт. 31026834

ШОКОЛАДНАЯ ПЛИТКА 
MIRABELL MOZARTTAFEL

	● 100 г 
Арт. 30993836

НАБОР КОНФЕТ MINI 
CUPCAKES МАНГО-МАЛИНА 
«ВДОХНОВЕНИЕ»

	● 102 г 
Арт. 30137095

КОНФЕТЫ ШОКОЛАДНЫЕ 
ASBACH EDLEKIRSCHEN  
С ВИШНЕЙ И БРЕНДИ 

	● 100 г 
Арт. 31035603

КОНФЕТЫ С МОЛОЧНЫМ 
ШОКОЛАДОМ REBER MOZART 
KUGELN

	● 120 г 
Арт. 84793314

ТРЮФЕЛИ КЛАССИЧЕСКИЕ 
«В ПАРИЖЕ» AMERI

	● 250 г
Арт. 31249113

699699 00 00

-37%
1109 00

ШОКОЛАД  
ПРАЛИНЕ/МАРЦИПАН 
REBER MOZART

	● 100 г
Арт. 58070301

349349 00 00

-37%
550 00

649649 00 00

-37%
1029 00

КОНФЕТЫ АССОРТИ  
«КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»

	● 185 г 
Арт. 30182323

219219 00 00

-55%
490 00

815815 00 00

-37%
1289 00

КОНФЕТЫ «ПОМАДКА  
ЛЮБИМАЯ» «РОТ ФРОНТ»

	● 250 г 
Арт. 30063531

129129 00 00

-46%
239 00

385385 00 00

-36%
605 00

174174 00 00

-47%
329 00

775775 00 00

-37%
1229 00

КОНФЕТЫ ШОКОЛАДНЫЕ  
С ЦЕЛЬНЫМ ФУНДУКОМ 
«ВДОХНОВЕНИЕ»

	● 112 г
Арт. 68090042

139139 00 00

-54%
299 00

699699 00 00

-37%
1105 00

ШОКОЛАДНЫЕ КОНФЕТЫ MIESZKO 
	● 180 г  

Арт. 33152117, 33183211, 33225509

394394 00 00

-29%
555 00

КОНФЕТЫ ШОКОЛАДНЫЕ  
ASBACH PRALINEN

	● В ассортименте, 100 г
Арт. 31079742, 31143589

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре
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Сладкие наборы

КОНФЕТЫ «МЕРЛЕТТ»  
KONTI

	● 150 г 
Арт. 33298605, 33278714

ВОЗДУШНЫЙ ЗЕФИР  
LOVE IS

	● 125 г   
Арт. 58090010

КОНФЕТЫ BONJOUR  
	● 80 г

Арт. 33350265

ШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО  
С ИГРУШКОЙ LOVE IS

	● 20 г
Арт. 34158824

КОНФЕТЫ  
«БОГОРОДСКИЙ СУВЕНИР»

	● 190 г
Арт. 33489931

КОНФЕТЫ «БЕЛИССИМО» 
KONTI

	● 255 г 
Арт. , 33351404

КОНФЕТЫ BONJOUR 
	● 2355 г    

Арт. 33350265

КОНДИТЕРСКОЕ ИЗДЕЛИЕ 
МЕДАЛЬ ДЛЯ ЗАЩИТНИКОВ 
«СЛАДКАЯ СКАЗКА»

	● 42 г     
Арт. 40797763

219219 00 00

-28%
305 00

129129 00 00

-24%
169 00

135135 00 00

-9%
149 00

7979 90 90

-24%
105 00

469469 00 00

-28%
650 00

279279 00 00

-28%
389 00

439439 00 00

-28%
610 00

ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ КОНФЕТЫ 
LOVE IS

	● 85 г     
Арт. 35277797, 35279017

179179 00 00

-45%
322 80

125125 00 00

-35%
175 00

КАРАМЕЛЬ ЛЕДЕНЦОВАЯ 
SWEET KINGDOM

	●  40 г
Арт. 39659339

7474 90 90

-29%
105 00

КАРАМЕЛЬ ЛЕДЕНЦОВАЯ 
HAPPY BOX 

	● я с игрушкой «военная тайна», 18 г 
Арт. 34206953

199199 00 00

-29%
279 00

3232 90 90

-27%
44 90

ШОКОЛАД 
«ПРОДАРТ» 

	● 5 г
Арт. 33999020, 34021147, 

34070052, 34093385

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре
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Сладкие наборы

НАБОР КОНФЕТ АССОРТИ  
ИЗ ТЕМНОГО И МОЛОЧНОГО  
ШОКОЛАДА «КОРКУНОВ»

	● 256 г 
Арт. 41969270

КОНФЕТЫ НЕВСКАЯ ПТИЧКА  
«НЕВА»

	● 240 г
Арт. 29935384

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ 
ПЛИТОК «КОРКУНОВ»

	● 87 г
Арт. 34518100

ЗЕФИР АССОРТИ  
DONI ZEFIRONI

	● 210 г
Арт. 19431196, 29905296

КОНФЕТЫ ШОКОЛАДНЫЕ    
«КОРКУНОВ»

	● 165 г
Арт. 68249747, 68277128

НАБОР КОНФЕТ  
АССОРТИ DOVE

	● 118 г      
Арт. 26953455

КОНФЕТЫ ИЗ ТЕМНОГО  
И МОЛОЧНОГО ШОКОЛАДА 
«КОРКУНОВ»

	● 165 г 
Арт. 68221761

ЗЕФИР «НЕВА»
	● 260 г 

Арт. 19407436

КОЛЛЕКЦИЯ ПЛИТОК  
ШОКОЛАДА «КОРКУНОВ»

	● 131 г 
Арт. 29428620

КОНФЕТЫ ИЗ МОЛОЧНОГО 
ШОКОЛАДА «КОРКУНОВ»

	● 165 г
Арт. 68226075

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ 
«КОРКУНОВ»

	● 73 г  
Арт. 34433227

465465 00 00

-33%
689 00

179179 00 00

-23%
233 00

184184 00 00

-38%
295 00

134134 00 00

-23%
175 00

354354 00 00

-38%
569 00

289289 00 00

-24%
379 00

354354 00 00

-38%
569 00

255255 00 00

-23%
330 00

249249 00 00

-38%
399 00

354354 00 00

-38%
569 00

169169 00 00

-32%
249 00

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
ЗЕФИРА «БОБРУЙСКИЙ» 
«МАСТЕР ЗЕФИРНЫХ ДЕЛ»

	● 3305 г
Арт. 33712787

419419 00 00

-28%
585 00

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре
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Сладкие наборыПодарочные наборы
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
«БАРХАТНЫЕ РУЧКИ»

	●  увлажняющие крем для рук  
«Основной уход» 3 шт.

Арт. 49380298

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
MIRYOKU 

	● пенка для умывания, пилинг-скатка 
для лица авокадо и бамбук  
и крем для лица

Арт. 43633700

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР PALMOLIVE
	● гель для душа макадамия  

и экстрактом пиона и туалетное  
мыло масло макадамии

Арт. 37937141

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР PALMOLIVE  
	● гель-крем для душа и туалетное мыло роскош-

ная мягкость
Арт. 37902715

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PALMOLIVE 

	● гель для душа гиалуроновая 
кислота и мочалка

Арт. 37880481

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР  
КРАСОТА И УХОД CAMAY 

	● гель для душа с ароматом розы  
250 мл и крем для рук 80 мл

Арт. 49243892

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
HIMALAYA

	● питательный крем для всех типов 
кожи и бальзам для губ

Арт. 70881263

199199 00 00

-31%
289 91

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР LURE  
	● bio-крем для рук увлажняющий и 

bio-крем для рук комплексный уход
Арт. 43855634

139139 00 00

-29%
196 91

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР LURE 
	● bio-крем для рук питательный  

и bio-крем для рук ночной
Арт. 43879709

8989 90 90

-31%
129 90

249249 00 00

-33%
369 90

269269 00 00

-33%
399 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР  
 VIVIENNE SABO 

	● тушь CABARET PREMIERE 01  
и тушь METAMOURPHOSES

Арт. 40119463

639639 00 00

-42%
1099 00

259259 00 00

-32%
379 91

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
MIRYOKU 

	● крем-гель для душа и увлажняющий 
гель для лица и тела 2в1

Арт. 43658517

259259 00 00

-34%
389 90

259259 00 00

-32%
379 91

279279 00 00

-30%
399 90

249249 00 00

-29%
349 90

369369  0000

-32%
539 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР PALMOLIVE 
	● гель для душа макадамия и экстракт пиона и гель 

для душа инжир, белая орхидея
Арт. 37996162

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре
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Сладкие наборыПодарочные наборы

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. 

Все товары сертифицированы. Изображенные модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,
представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС  

и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Представленные цены могут быть изменены без предварительного уведомления как  
в сторону понижения,так и в сторону повышения от заявленных. В течение периода действия предложения цены и наличие товара могут изменяться, информацию 

о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения действительны с 14.02.2024 по 12.03.2024 г.

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
DEONICA ПИТАНИЕ  
НЕЖНОСТИ 

	● гель для душа и скраб для тела
Арт. 44211175

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PALMOLIVE MEN 

	● гель для душа цитрусовый заряд и 
туалетное мыло

Арт. 37756707

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PALMOLIVE MEN 

	● гель для душа охлаждающий и гель 
для душа экстремально освежающий

Арт. 37785078

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР  
DEONICA

	● дезодорант  
и крем для рук

Арт. 32849184, 16163396

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PERFECT MEN BLUE STORM 

	● шампунь-кондиционер для волос  
и лосьон после бритья

Арт. 75242313

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ  
AXE COOL OCEAN

	● гель для душа 2в1 250 мл  
и дезодорант-аэрозоль 150 мл

Арт. 49218704

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PALMOLIVE MEN 

	● гель для душа спорт  
восстанавливающий

Арт. 38040614

309309  0000

-36%
479 90

289289 00 00

-33%
429 90

379379 00 00

-31%
549 90

239239 00 00

-32%
349 90

499499 00 00

-29%
699 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
DEONICA FOR MEN  
ENERGY SHOT

	●  гель для душа и ролик
Арт. 44498384

299299 00 00

-29%
419 90

569569 00 00

-32%
839 90

219219 00 00

-32%
319 91

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
VIKING 

	● ледяные равнины гель для 
бритья и гель после бритья

Арт. 19637065

199199 00 00

-31%
289 90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР AURA  
	● крем-гель для душа кокос и миндаль  

и крем для рук восстанавливающий
	● гель для душа манго и папайя и крем для рук 

питательный с D-пантенолом и экстрактом меда 
	● крем-гель для душа сливочная ваниль и пион  

и крем для рук тонизирующий
Арт. 43740612, 43765155, 43830041

209209 00 00

-30%
299 90

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре
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